



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν

Πανεπιστήμιον Αθηνών

Σχολή Θετικών Επιστημών

Τμήμα Φυσικής

Έναρξη δηλώσεων μαθημάτων εαρινού εξαμήνου
ακαδ. έτους 2016-2017

Υπηρεσίες Γραμματείας μέσω WEB

<http://my-studies.uoa.gr>

Δευτέρα 24/04/2017 έως Παρασκευή 12/05/2017

Οι φοιτητές του **B' εξαμήνου** υποχρεούνται να δηλώσουν μέσω WEB τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου καθώς και να επιλέξουν ένα από τα προτεινόμενα συγγράμματα μόνο του εαρινού εξαμήνου για κάθε μάθημα (τα ίδια ακριβώς συγγράμματα που έχουν επιλέξει, ή θα επιλέξουν στην εφαρμογή του ΕΥΔΟΞΟΥ).

Οι φοιτητές των **εξαμήνων Δ', ΣΤ', Η'** υποχρεούνται να δηλώσουν μέσω WEB τα μαθήματα των εαρινών εξαμήνων που οφείλουν, καθώς και να επιλέξουν ένα από τα προτεινόμενα συγγράμματα μόνο του εαρινού εξαμήνου για κάθε μάθημα (τα ίδια ακριβώς συγγράμματα που έχουν επιλέξει ή θα επιλέξουν στην εφαρμογή του ΕΥΔΟΞΟΥ).

Οι **επί πτυχίω φοιτητές**, δηλώνουν μαθήματα χειμερινού και εαρινού εξαμήνου που τυχόν οφείλουν και επιλέγουν ένα από τα προτεινόμενα συγγράμματα μόνο του εαρινού εξαμήνου για

κάθε μάθημα (τα ίδια ακριβώς συγγράμματα που έχουν επιλέξει ή θα επιλέξουν στην εφαρμογή του ΕΥΔΟΞΟΥ).

Επισημαίνεται ότι, πρέπει υποχρεωτικά οι δηλώσεις μαθημάτων με τις επιλογές των αντίστοιχων συγγραμμάτων στο μηχανογραφικό σύστημα «my-studies» και στην εφαρμογή «Εύδοξος» να είναι ακριβώς ίδιες.

Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που δικαιούνται να δηλώσουν οι φοιτητές είναι:

-Στο **Β' εξάμηνο**, επιλέγουν μόνο τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου συνολικά, έως πέντε **(5) μαθήματα**.

-Στο **Δ' εξάμηνο**, επιλέγουν τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου-έξι (6),- καθώς και τα μαθήματα του προηγούμενου εξαμήνου Β' που τυχόν οφείλουν, συνολικά έως έντεκα **(11) μαθήματα**.

-Στο **ΣΤ' εξάμηνο**, επιλέγουν τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου - τέσσερα (4),- καθώς και τα μαθήματα των προηγούμενων εξαμήνων (Β' και Δ') που τυχόν οφείλουν, συνολικά έως δέκα πέντε **(15) μαθήματα**.

-Στο **Η' εξάμηνο**, επιλέγουν τα μαθήματα των προηγούμενων εξαμήνων (Β', Δ' και ΣΤ') που τυχόν οφείλουν, καθώς και μαθήματα κατεύθυνσης, συνολικά έως είκοσι **(20) μαθήματα**.

-Οι επί πτυχίω φοιτητές, επιλέγουν συνολικά έως είκοσι **(20) μαθήματα χειμερινού-εαρινού εξαμήνου**.

Η δήλωση της κατεύθυνσης γίνεται με αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος από το ΣΤ' εξάμηνο, σύμφωνα με τον Οδηγό Σπουδών, (με την προϋπόθεση να έχουν περάσει δεκαπέντε μαθήματα των προηγούμενων τριών εξαμήνων συν τα εργαστήρια). Οι φοιτητές μπορούν να μεταβάλλουν τη δήλωσή τους όσες φορές επιθυμούν, μέχρι την λήξη της προθεσμίας υποβολής της. Με τη λήξη της προθεσμίας, κλείνει αυτομάτως και το WEB και δεν θα μπορεί να υποβληθεί άλλη δήλωση.

Σημειώνεται ότι, οποιαδήποτε είσοδος στο σύστημα για επανέλεγχο της δήλωσης (όσο είναι ανοικτό το web) την ακυρώνει αυτόματα και για τον λόγο αυτό, θα πρέπει να επαναληφθεί η δήλωση και να οριστικοποιηθεί.

Ακολουθεί ενημερωτικό σημείωμα για τις προϋποθέσεις καταχώρησης βαθμολογιών στο my-studies, προς αποφυγή τυχόν παραλείψεων στις ηλεκτρονικές δηλώσεις μαθημάτων.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ (ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ)
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ
ΣΥΣΤΗΜΑ

Για τους Φοιτητές 1ου, 2ου, 3ου και 4ου έτους

Έχουν δικαίωμα να εξεταστούν σε κάθε μάθημα 2 φορές δηλαδή:

-στην εξεταστική της περιόδου που το μάθημα διδάσκεται

-στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

- Για να περαστεί βαθμός μαθήματος χειμερινού εξαμήνου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει **εκ των προτέρων** δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην χειμερινή περίοδο των δηλώσεων.
- Για να περαστεί βαθμός μαθήματος εαρινού εξαμήνου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει **εκ των προτέρων** δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην εαρινή περίοδο των δηλώσεων.
- Για να περαστεί οποιοσδήποτε βαθμός στην εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην περίοδο που το μάθημα διδάσκεται.

Για τους επί πτυχίω φοιτητές (5ου έτους και ανώτερο)

Έχουν δικαίωμα να εξεταστούν σε κάθε μάθημα 3 φορές δηλαδή:

-στην εξεταστική της περιόδου που το μάθημα διδάσκεται, -στην πτυχιακή εξέταση του μαθήματος

-στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου.

- Για να περαστεί βαθμός σε οποιαδήποτε εξεταστική (κανονική και πτυχιακή, αλλά όχι επαναληπτική Σεπτεμβρίου) ο φοιτητής είναι

υποχρεωμένος να έχει **εκ των προτέρων** δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην περίοδο που το μάθημα εξετάζεται.

- Για να περαστεί οποιοσδήποτε βαθμός στην περίοδο Σεπτεμβρίου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει **εκ των προτέρων** δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στις προηγούμενες περιόδους Φεβρουαρίου ή Ιουνίου).

Από τη Γραμματεία του Τμήματος